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Antes de iniciar a prova, leia as instruções: 

1. Para fazer a prova, você recebeu: 

 este caderno de prova; 
 um cartão de respostas. 

2. Confira: 

 no cartão de respostas: nome, número e cargo, 
emprego ou função da sua inscrição. 
 no caderno de prova: cargo, emprego ou função da 

sua inscrição e quantidade de questões. 

 

3. Verifique, no caderno de prova, se:  

 faltam folhas e se a sequência e a quantidade de 
questões estão corretas.  
 há imperfeições gráficas que possam causar dúvidas.  

 

4. Comunique imediatamente ao fiscal qualquer 
irregularidade! Não serão admitidas reclamações 
posteriores. 

5. A interpretação das questões é parte integrante da prova, 
não sendo permitidas perguntas relacionadas ao 
conteúdo aos fiscais.  

6. Não é permitido qualquer tipo de consulta durante a 
realização da prova, tampouco empréstimo de materiais 
e comunicação entre os candidatos. 

7. O cartão de respostas é o único documento válido e 
utilizado para a correção da prova objetiva. Preencha-o 
com cuidado, marcando apenas uma alternativa para 
cada questão.  

8. Não rabisque, rasure, amasse ou dobre o cartão de 
respostas. É vedada a substituição do cartão de 
respostas decorrente de erro do candidato.  

9. Ao concluir a prova, permaneça em seu lugar e 
comunique ao fiscal de sala, aguardando autorização 
para entregar o material. 

10. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o cartão de 
respostas devidamente preenchido e assinado. 

11. Os três últimos candidatos devem permanecer em sala a 
fim de acompanhar o fechamento do material.  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fraudar ou tentar fraudar concursos públicos é crime previsto no art. 311-A do Código Penal.  
 

 Nome do Candidato:  Nº de Inscrição:  

 

 

Este caderno contém: 40 questões  

• Incluído o tempo para o preenchimento do cartão 
de respostas. 

•Após o início efetivo da prova, o candidato deverá 
permanecer na sala pelo período mínimo de 60 
minutos, de forma que, ao terminar sua prova 
objetiva e transcorrido o respectivo tempo, 
devolverá ao fiscal da sala somente o cartão de 
respostas, podendo levar consigo seu caderno de 
prova. 

Duração da prova: 3 horas  

https://concursos.objetivas.com.br/


 
 
 

1  www.objetivas.com.br 
 

PORTUGUÊS | 10 QUESTÕES 
 

Por que a abóbora é usada para representar o Halloween? 
O Halloween combina sustos, fantasias e 

celebrações que variam de acordo com a cultura de cada 
país. É uma tradição antiga em que rostos são comumente 
desenhados em abóboras para serem usados como 
decoração. O costume de criar rostos aterrorizantes em 
abóboras tem uma longa história e entrelaça a relação entre 
os vivos e os mortos, como explica a Encyclopedia of World 
History, uma organização sem fins lucrativos que visa 
melhorar a educação histórica em todo o mundo.  

A tradição tem seu início na cultura celta e em 
países europeus, como Escócia, Inglaterra e Irlanda, 
crescendo na véspera do Samhain (um antigo festival celta). 
Naquela época, muitas pessoas acreditavam que os espíritos 
dos que já morreram iriam se misturar com os vivos. Em 
resposta ____ medo, a população começou a se vestir e 
desenhar rostos aterrorizantes em várias frutas ou vegetais 
abundantes após a época da colheita, como as abóboras, 
nabos (ou rabanetes) e beterrabas. 

Outra história associada ____ escultura de rostos 
aterrorizantes é a de Stingy Jack, um personagem que tem 
no lugar do rosto uma abóbora recortada com olhos, nariz e 
boca. Sua história surgiu em um conto publicado em um 
jornal irlandês, em 1836, e narrava como Jack, um homem 
pão-duro que costumava beber, quis “passar ____ perna” no 
diabo e acabou castigado por isso. De acordo com a 
Biblioteca do Congresso dos Estados Unidos, _______ uma 
lenda na qual, em várias ocasiões, Jack teria capturado o 
espírito com a condição de soltá-lo somente se ele não o 
levasse para o inferno quando morresse.  

No entanto, continua a história popular, quando o 
homem morreu, descobriu que o céu também não o queria, 
então ele foi forçado a vagar eternamente pela Terra como 
um fantasma. Foi então, continua a Biblioteca, que esse 
homem recebeu do demônio um carvão em brasa dentro de 
um nabo esculpido para iluminar seu caminho. Com o 
tempo, os habitantes locais começaram a esculpir rostos 
aterrorizantes em seus próprios nabos para afastar os maus 
espíritos. Hoje, as abóboras são um elemento básico e 
popular das comemorações do Halloween. 

 (Fonte: National Geographic Brasil — adaptado.) 
 

1) Assinalar a alternativa que preenche as lacunas do texto 
CORRETAMENTE: 
 
a) ao | à | a | há 
b) do | a | à | há 
c) a | há | à | hão 
d) em | há | a | houve 
 

2) Em relação às informações presentes no texto, assinalar a 
alternativa INCORRETA: 
 
a) As abóboras se tornaram parte da cultura popular do 

Halloween, evidenciando certa “diluição” da cultura dos 
antigos, pois a crença em espíritos faz mais parte das 
lendas hoje em dia do que da crença popular. 

b) A origem do Halloween está associada ao festival celta 
chamado Samhain, que era celebrado por indo-europeus, 
conhecidos como celtas, e alguns sul-americanos. 

c) Os desenhos em frutas e vegetais para espantar espíritos 
era uma forma de as pessoas lidarem com suas crenças. 

d) Stingy Jack, personagem do conto, foi obrigado a vagar 
eternamente pela Terra porque nem o céu e nem o 
inferno o quiseram, visto que enganou o diabo e 
demonstrou ser uma pessoa ruim, não conseguindo seu 
lugar no paraíso. 

 

3) O termo sublinhado no primeiro parágrafo transmite ideia 
de: 
 
a) Comparação. 
b) Adição. 
c) Conformidade. 
d) Finalidade. 
 

4) A palavra sublinhada em “[...] são um elemento básico e 
popular das comemorações do Halloween [...]” pode ser 
substituída, mantendo seu sentido original, por: 
 
a) Espírito. 
b) Componente. 
c) Informação. 
d) Indivíduo. 
 

5) Assinalar a alternativa na qual a letra maiúscula foi usada 
CORRETAMENTE: 
 
a) Os Colombianos são muito alegres. 
b) O aniversário da escola será em Julho. 
c) Minha folga semanal é no Domingo. 
d) A loja fica na Avenida João Pessoa, 500. 
 

6) Em “[...] ela cumpre um serviço comum a todas as épocas 
[...]”, o verbo que exige o mesmo tipo de complemento que 
o do sublinhado está em: 
 
a) Deram-lhe a ficha de número trinta e seis. 
b) Os hóspedes ajudavam-no generosamente. 
c) Durante a festa, todos pareciam felizes. 
d) A criança nasceu na maternidade da capital. 
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7) Está CORRETA a articulação entre os tempos e os modos 
verbais na frase: 
 
a) Se os pais vissem o que os filhos acessam na internet, 

certamente concordarão que é preciso maior monitoria 
nesse sentido. 

b) Certamente, os pais imporiam limites claros aos filhos 
caso eles voltarem a passar muitas horas na frente de 
uma tela. 

c) A pessoa fica longas horas conectada à internet, para 
realizar as atividades que ela não fizera antes. 

d) Na próxima vez que você vir seu filho seduzido por uma 
tela, lembre-se de que ela pode ser muito prejudicial.  

 

8) Quanto às normas da concordância verbal, está CORRETA 
a frase: 
 
a) Chegam ao mercado, a cada dia, novos equipamentos 

eletrônicos: tratam-se de celulares de última geração, 
além de computadores bastante modernos e eficientes. 

b) Comprovaram-se as suspeitas iniciais do estudo, segundo 
as quais o acesso a telas traz comprometimento não 
apenas da visão: mais de um estudante passaram mal 
após tantas horas em frente a um computador. 

c) Atualmente não só os jovens como também os idosos 
acessam à internet constantemente: jogos online, redes 
sociais, leitura de jornais, tudo lhes interessa. 

d) Tem ido longe demais aqui em casa o vício provocado 
pelo uso constante de eletrônicos: na noite passada, deu 
quatro horas da manhã e meu filho ainda estava 
acordado. 

 

9) Assinalar a alternativa em que a palavra sublinhada está 
escrita de forma INCORRETA: 
 
a) Estou ansioso para começar a viagem de férias. 
b) Eles sempre fazem zoeira durante o intervalo na escola. 
c) A perda do jogo foi decepcionante para a equipe. 
d) O motorista deu uma freiada brusca. 
 

10) Está CORRETO o emprego de ambos os elementos 
sublinhados na alternativa: 
 
a) Tenho certeza de que a candidata à representação 

docente de quem eu confio fará uma votação expressiva 
e um trabalho muito satisfatório de inclusão digital para 
todos os integrantes da escola, e não apenas 
para os quais recebeu apoio.  

b) Os estudantes a quem me dirigi na reunião da última 
sexta-feira são os mesmos alunos para os quais a escola 
tem programado ações de inserção digital. 

c) Responsabilidade é uma qualidade da qual não abrem 
mão os jovens comprometidos, bem como os docentes 
nos quais são oferecidas ações de inserção digital e de 
reconhecimento pelos bons serviços prestados.  

d) O filme a que todos nós assistimos no último sábado 
mostra de maneira pungente as dificuldades enfrentadas 
por boa parte dos docentes e discentes de uma escola 
à cuja estrutura de acesso às tecnologias digitais 
apresenta muitos problemas. 

MATEMÁTICA | 10 QUESTÕES 
 
11) A divisão do número 1.001 pelo número 0,636363... 
resulta em um número inteiro. Qual o valor da soma de 
todos os dígitos desse número? 
 
a) 16 
b) 15 
c) 14 
d) 13 
 

 

 

12) Em uma embalagem de suco de 1,5L, está escrito que na 
composição foi usado somente 30% de suco natural. 
Assinalar a alternativa que corresponde à quantidade total 
de suco natural na composição: 
 
a) 300mL 
b) 450mL 
c) 600mL 
d) 750mL 
 

 

 

13) Durante a primeira metade de um serviço de 
terraplanagem, 5 caminhões trabalham 8 horas por dia e 
transportam um total de 120m³ de pedras. Entretanto, para 
acelerar o serviço, passaram a trabalhar com o dobro de 
caminhões, em 12 horas diárias. Mantendo-se a proporção 
de carga transportada e o tempo para carregar cada 
caminhão, é CORRETO que, em comparação com a primeira 
metade do serviço, na segunda metade, transportam: 
 
a) O dobro de metros cúbicos de pedras diariamente. 
b) O triplo de metros cúbicos de pedras diariamente. 
c) O quádruplo de metros cúbicos de pedras diariamente. 
d) O sêxtuplo de metros cúbicos de pedras diariamente. 
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14) Jonas comprou uma caixa com 32 chocolates. Dentro da 
caixa, havia chocolates pretos e chocolates brancos. Sabe-se 
que havia três vezes mais chocolates pretos do que 
chocolates brancos. Assinalar a alternativa que corresponde 
à quantidade total de chocolates pretos dentro da caixa: 
 
a) 8 
b) 12 
c) 16 
d) 24 
 

 

 

15) Murilo deixou R$ 12.000,00 no banco, rendendo uma 
taxa de juros compostos de 15% a.a., por um período de 3 
anos. Com isso, assinalar a alternativa que representa o 
valor rendido depois desse período: 
 
a) R$ 5.400,00 
b) R$ 5.650,50 
c) R$ 6.250,50 
d) R$ 6.650,00 
 

 

 

16) Uma comissão será formada entre os professores de 
determinada escola de idiomas e deverá ser composta por 4 
pessoas, com pelo menos 1 homem e 1 mulher. Se esta 
escola tem 5 professores e 7 professoras, a quantidade total 
de comissões diferentes possíveis é: 
 
a) 350 
b) 385 
c) 420 
d) 455 
 

 

17) Em um cassino de Las Vegas, Ícaro ganhará uma aposta 
se, no lançamento de dois dados não viciados, numerados 
de 1 a 6, o produto dos números das faces que caírem para 
cima for um número primo. A probabilidade de ele ganhar 
esta aposta é de: 
 
a) 3/36 
b) 4/36 
c) 6/36 
d) 9/36 
 

 

 

18) A cobertura de um determinado roteador Wi-Fi é 
representada na forma de um círculo com raio de 15 metros. 
Usando a aproximação π = 3, é CORRETO afirmar que a área 
que este Wi-Fi consegue cobrir é de aproximadamente: 
 
a) 225m² 
b) 675m² 
c) 475m² 
d) 900m² 
 

 

 

 

19) As informações abaixo são uma amostra de massa, em 
kg, de homens adultos em uma rede hospitalar: 
 

78, 69, 65, 67, 98, 65, 68, 55, 102, 77, 88, 89, 100, 65, 101 
 
O valor modal dessas massas, em kg, é igual a: 
 
a) 65 
b) 67 
c) 68 
d) 69 
 

 

 

20) Considerando-se a sequência abaixo, formada pela 
palavra FLORES, assinalar a alternativa que corresponde à 
467º letra dela: 
 

FLORESFLORESFLORESFLORESFLORES... 
 

a) O 
b) R 
c) E 
d) S 
 

  

LEGISLAÇÃO E CONHECIMENTOS GERAIS | 10 QUESTÕES 
 
21) A Petrobras é uma empresa de capital aberto e uma das 
principais do setor na América Latina, cujo acionista 
majoritário é o Governo do Brasil. Fundada em 1953, ela 
desempenha um papel crucial na economia brasileira. Qual é 
o principal setor de atuação da Petrobras? 
 
a) Indústria de entretenimento. 
b) Setor de transporte público. 
c) Setor de petróleo e gás natural. 
d) Indústria de telecomunicações. 
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22) Além do compromisso ético com o bem comum, uma 
atitude profissional exige, entre algumas qualidades: 
 
I. Objetividade. 
II. Excelência. 
III. Imparcialidade. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I. 
b) Somente o item II. 
c) Somente os itens I e III. 
d) Todos os itens. 
 

23) Na imagem abaixo, destacam-se três ícones localizados 
na guia Página Inicial, mais precisamente no grupo Fonte do 
Word 2016. Estes ícones têm, respectivamente, a função de 
colocar o texto selecionado em: 
 

 
 
a) Negrito, Itálico e Rasurado. 
b) Negrito, Tracejado e Itálico. 
c) Negrito, Itálico e Sublinhado. 
d) Negrito, Destacado e Sublinhado. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
24) Observar a planilha de contas a pagar no Excel 2016, atentando-se à relação de itens na coluna Histórico e aos valores 
apresentados na última coluna (Valor a Pagar): 
 

 
 
Qual das fórmulas a seguir resulta no valor total a pagar? 
 
a) =N8+N9+N10+N11+N12+N13 
b) =MÉDIA(N8:N13) 
c) =N8*N9*N10*N11*N12*N13 
d) =SOMA(N9:N13) 
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25) Conforme previsto na Constituição Federal, são direitos 
sociais:  
 
I. Educação, saúde e alimentação.  
II. Proteção à maternidade e à infância; assistência aos 

desempregados.  
III. Transporte, lazer, segurança e previdência social.  
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I.  
b) Somente o item II.  
c) Somente os itens I e III.  
d) Todos os itens. 
 

26) Sobre as obras e serviços públicos, conforme a Lei 
Orgânica do Município, assinalar a alternativa que preenche 
a lacuna abaixo CORRETAMENTE: 
 
É de responsabilidade do Município, mediante ___________ 
e de conformidade com os interesses e as necessidades da 
população, prestar serviços públicos, diretamente ou sob o 
regime de concessão ou permissão, bem como realizar obras 
públicas.  
 
a) pregão 
b) concorrência 
c) concurso 
d) licitação 
 

27) Sobre a data oficial do Município, de acordo com a Lei 
Orgânica do Município, assinalar a alternativa CORRETA: 
 
a) 11 de dezembro. 
b) 15 de novembro. 
c) 7 de setembro. 
d) 12 de outubro. 
 

28) De acordo com a Lei nº 3.004/2009 – Regime Jurídico 
dos Servidores Públicos do Município, acerca dos quesitos 
para aquisição da estabilidade, analisar os itens abaixo: 
 
I. Relacionamento.  
II. Inteligência emocional. 
III. Empatia.  
 
Está(ão) CORRETO(S):  
 
a) Somente o item I. 
b) Somente os itens I e II. 
c) Somente os itens II e III. 
d) Nenhum dos itens. 
 

29) Em conformidade com a Lei nº 3.004/2009 – Regime 
Jurídico dos Servidores Públicos do Município, em relação às 
indenizações ao servidor, analisar os itens abaixo: 
 
I. Ajuda de custo. 
II. Auxílio para diferença de caixa.  
III. Diárias. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item II.  
b) Somente os itens I e III. 
c) Somente os itens I e II.  
d) Todos os itens. 
 

30) No que se refere às responsabilidades do servidor, 
conforme a Lei nº 3.004/2009 – Regime Jurídico dos 
Servidores Públicos do Município, numerar a 2ª coluna de 
acordo com a 1ª e, após, assinalar a alternativa que 
apresenta a sequência CORRETA: 
 
(1) Responsabilidade penal. 
(2) Responsabilidade civil. 
(3) Responsabilidade administrativa. 
 
(  ) Resulta de ato omissivo ou comissivo praticado por 

servidor investido no cargo ou função pública.  
(  ) Abrange os crimes e contravenções imputados ao 

servidor.  
(  ) Decorre de ato omissivo ou comissivo, doloso ou culposo, 

de que resulte prejuízo ao erário ou a terceiros.  
 
a) 3 - 2 - 1. 
b) 2 - 1 - 3. 
c) 2 - 3 - 1.  
d) 3 - 1 - 2. 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS | 10 QUESTÕES 
 
31) Com relação às vedações ao ingresso no Simples 
Nacional previstas na Lei Complementar nº 123/2006 — 
Estatuto Nacional da Microempresa e da Empresa de 
Pequeno Porte, analisar os itens abaixo: 
 
I. Não poderão recolher os impostos e contribuições na 

forma do Simples Nacional a microempresa ou empresa 
de pequeno porte que seja geradora, transmissora, 
distribuidora ou comercializadora de energia elétrica.  

II. Não poderão recolher os impostos e contribuições na 
forma do Simples Nacional a microempresa ou empresa 
de pequeno porte que exerça atividade de importação de 
combustíveis.  

III. Não poderão recolher os impostos e contribuições na 
forma do Simples Nacional a microempresa ou empresa 
de pequeno porte que seja geradora, transmissora, 
distribuidora ou comercializadora de energia hidráulica.  

 
Estão CORRETOS:  
 
a) Somente os itens I e II.  
b) Somente os itens I e III.  
c) Somente os itens II e III.  
d) Todos os itens. 
 

32) No tocante à organização administrativa, analisar os 
itens abaixo: 
 
I. Concentração é a técnica de cumprimento de 

competências administrativas por meio de órgãos 
públicos despersonalizados e sem divisões internas. 

II. Na descentralização, as atribuições são repartidas entre 
órgãos públicos pertencentes a uma única pessoa jurídica, 
ou seja, há uma especialização de funções dentro da 
Administração Pública, mantendo a vinculação 
hierárquica. 

III. Já na desconcentração, as competências administrativas 
são distribuídas a pessoas jurídicas autônomas, criadas 
pelo Estado para tal finalidade. 

 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I. 
b) Somente o item II. 
c) Somente os itens II e III. 
d) Todos os itens. 
 

33)  Nos termos da Lei Complementar nº 101/2000 — Lei de 
Responsabilidade Fiscal, considerando-se os limites das 
despesas com pessoal, assinalar a alternativa que preenche 
as lacunas abaixo CORRETAMENTE: 
 
A despesa total com pessoal será apurada somando-se a 
realizada no mês em referência com as dos ________ 
imediatamente anteriores, adotando-se o regime de 
________, independentemente de empenho. 
 
a) 11 | caixa 
b) 11 | competência 
c) 12 | caixa 
d) 12 | competência 
 

34) Sobre a retificação de lançamentos na escrituração 
contábil, analisar os itens abaixo: 
 
I. Sempre que houver retificação, o histórico do lançamento 

deverá precisar o motivo da retificação, a data e a 
localização do lançamento de origem. 

II. A transferência e a complementação são as únicas formas 
de retificação de lançamento. 

III. O estorno consiste em realizar a transposição do valor 
para a conta adequada, anulando-o totalmente. 

 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I. 
b) Somente o item II. 
c) Somente o item III. 
d) Somente os itens I e III. 
 

35) Supraprincípios ou superprincípios são os princípios 
centrais dos quais derivam todos os demais princípios e 
regras do Direito Administrativo. Com isso, assinalar a 
alternativa que corresponde a um supraprincípio:  
 
a) Moralidade. 
b) Legalidade. 
c) Supremacia do interesse público. 
d) Impessoalidade.  
 

36) Considerando-se o Balanço Patrimonial, assinalar a 
alternativa que apresenta conta de natureza credora: 
 
a) Capital a integralizar. 
b) Ações em tesouraria. 
c) Encargos sociais a transcorrer. 
d) Capital subscrito. 
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37) A expressão “competência” diz respeito à capacidade de 
realizar determinado ofício, por meio da mobilização de 
conhecimentos, habilidades e ações. Os elementos que 
compõem a competência são: 
 
I. Habilidade. 
II. Conhecimento. 
III. Beleza.  
IV. Atitude.  
 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens I, II e IV.  
b) Somente os itens II e III. 
c) Somente os itens I, III e IV. 
d) Todos os itens. 
 

38) Sobre o FUNDEB, é CORRETO afirmar: 
 
a) Os valores destinados à formação do FUNDEB pelos 

Estados, Distrito Federal e Municípios deverão ser 
registrados patrimonialmente como variação patrimonial 
aumentativa e orçamentariamente como dedução da 
receita orçamentária realizada. 

b) As receitas que compõem a base de cálculo do FUNDEB 
(impostos e transferências constitucionais e 
legais) deverão ser registradas contabilmente pelos seus 
valores líquidos. 

c) Eventual saldo não comprometido, de até 15% do valor 
total repassado no exercício para o FUNDEB, pode ser 
utilizado no primeiro quadrimestre do exercício 
imediatamente subsequente, mediante abertura de 
crédito adicional. 

d) Todos os recursos recebidos do FUNDEB devem ser 
controlados separadamente por fonte ou destinação de 
recursos de acordo com a origem dos recursos para 
identificar os gastos que a legislação determina que sejam 
realizados com educação. 

 

39) A Lei nº 14.133/2021 — Lei de Licitações e Contratos 
Administrativos dispõe sobre as licitações nacionais e 
internacionais. Quanto às licitações internacionais, assinalar 
a alternativa CORRETA: 
 
a) Nas licitações de âmbito internacional, o edital deverá 

ajustar-se às diretrizes da política empresarial 
internacional e do comércio exterior e atender às 
exigências dos órgãos competentes, salvo nos casos de 
licitantes brasileiros que residam no exterior por, pelo 
menos, cinco anos.  

b) Quando for permitido ao licitante estrangeiro cotar preço 
em moeda estrangeira, o licitante brasileiro igualmente 
poderá fazê-lo, desde que com prévia autorização do 
Poder Executivo.  

c) Quando for permitido ao licitante estrangeiro cotar preço 
em moeda estrangeira, o licitante brasileiro igualmente 
poderá fazê-lo, desde que com prévia autorização do 
Ministro da Fazenda.  

d) Os gravames incidentes sobre os preços constarão do 
edital e serão definidos a partir de estimativas ou médias 
dos tributos. 

 

40) Considerando as diferentes configurações do estado 
patrimonial, assinalar a alternativa CORRETA, que demonstra 
a melhor situação para sobrevivência da empresa ao longo 
do tempo: 
 
a) Ativo menos passivo mais situação líquida é igual a ZERO. 
b) Ativo menos passivo é igual a ZERO. 
c) Ativo menos passivo menos situação líquida é igual a 

ZERO. 
d) Ativo mais passivo menos situação líquida é igual a ZERO. 
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